

FABIO DIONISIO SILVA

Requerente

COMPROVANTE DE ABERTURA

Processo: N° 217939/2023 Cód. Verificador: 7QKG03IR

Requerente: CPF/CNPJ: Endereço: Cidade: Bairro: Fone Res.:	FABIO DIONISIO SILVA 025.441.859-70 RUA MUNTOREANU. 351 Guaíra Jardim Zeballos	CEP: 85.980-000 Estado: PR Fone Cel.: (44) 99822-7070		
E-mail: Assunto: Subassunto: Data de Abertura: Previsão:	fabiodionisiosilva@hotmail.com LICITAÇÃO Chamamento Publico 19/12/2023 10:13 18/01/2024			
Observação: CHAMAMENTO PÚ	JBLICO - 010/2023.			
Aviso:				
A responsabilidade pelo acompanhamento dos processos é do próprio requerente. O acompanhamento pode ser feito através do Portal do Cidadão ou pelos telefones que constam no rodapé. Para consultar seu protocolo acesse o Portal do Cidadão www.guaira.pr.gov.br				

Recebido

ALESSANDRO NEVES LOURENÇO

Funcionário(a)



96. A



748-X

Vencimento	Valor
10/11/23	139
A CONTRACTOR OF THE PROPERTY OF THE PARTY OF	

,90

Pagador

1149 - FABIO DIONISIO SILVA CPF/CNPJ: 025.441.859-70

Nosso Número

22/655301-0

Periodo de Referência

10/10/2023 - 09/11/2023

Número Doc

409108

Beneficiario

ASAS SOLUCOES DE TELECOMUNICACOES LTDA 13.110.511/0001-08 Avenida Thomaz Luiz Zeballos, 981 -Centro 85980-000 Guaira/

彩 Sicredi

74891.12263 55301.007153 02294.581067 9 95300000013990

139,90

Beneficiario	Vencimento	
ASAS SOLUCOES DE TELECOMUNICACOES		10/11/23
Data Doc	Numero Doc	Valor do doc

409108 09/12/22

0/11/23 /alor do documento

Instruções de pagamento

Após vencimento cobrar juros de R\$0,46 ao dia.

0715.02.29458 Nosso Número

Após vencimento cobrar multa de R\$2,80 ao mês.

Desconto de 10,00 até o vencimento deste boleto!

22/655301-0 Periodo de Referência

Ag./Cód. Beneficiario

Pagador

1149 - FABIO DIONISIO SILVA 025.441.859-70

RUA PIAUÍ, 110, Centro Guaira - PR 85980-000



PAGUE COM PIX





BENEFICIARIO:

ASAS SOLUCOES DE TELECOMUNICACOES LTDA -13.110.511/0001-08

Avenida Thomaz Luiz Zeballos, 981 - Centro 85980-000 Guaira/

INSTITUÇÃO:

COOPERATIVA DE CREDITO RURAL DE SÃO MIGUEL DO OESTE - SULCREDI SÃO MIGUEL

FICHA DE COMPENSAÇÃO

--- Autenticação Mecânica ---



FABIO DIONISIO DA SILVA

CPF:025.441.859-70 RG: 7.823.373-7 **SESP/PR**Rua Piauí, 110 – Casa Centro, Guaíra – PR – CEP: 85.980-000 E-mail: fabiodionisiosilva@hotmail.com – Fone (44) 99822-7070

ANEXO VI DECLARAÇÃO DE RESIDÊNCIA - PESSOA FÍSICA

FABIO DIONISIO DA SILVA, CPF:025.441.859-70 RG: 7.823.373-7 SESP/PR Declaro residir e estar domiciliado no Município de Guaíra/Pr há, pelo menos, 02 (dois) anos.					
Nº 110	Bairro: CENTRO		Complemento: CASA		
CEP: 85.980-000		Município	o de Guaíra, Estado do Paraná.		

Guaíra, 20 de dezembro de 2023

FABIO DIONISIO DA SILVA

CPF: 025.441.859-70

₽6.

Atendimento ao trabalhador

- Identificação do Trabalhador					
PIS/ PASEP/ NIS/ NIT: Consultar Pesquisa Avancada					
Simular Acesso ao Emprega Brasil					
	CPF: 025.44	1.859-70 Identificar Cadastro			
Cadastro de trabalhador inexistente na IMO.					
Dados utilizados na identificação do trabalhador (CNIS)					
CPF:	Nome do Trabalhador:				
025.441.859-70	FABIO DIONISIO SILVA				
Data de Nascimento		NIT (e Elos):			
20/02/1980	ANISIA DIONISIO SILVA	267.97287.82-9			

%.



CERTIDÃO NEGATIVA DE DÉBITOS RELATIVOS AOS TRIBUTOS FEDERAIS E À DÍVIDA ATIVA DA UNIÃO

Nome: FABIO DIONISIO SILVA

CPF: 025.441.859-70

Ressalvado o direito de a Fazenda Nacional cobrar e inscrever quaisquer dívidas de responsabilidade do sujeito passivo acima identificado que vierem a ser apuradas, é certificado que não constam pendências em seu nome, relativas a créditos tributários administrados pela Secretaria da Receita Federal do Brasil (RFB) e a inscrições em Dívida Ativa da União (DAU) junto à Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional (PGFN).

Esta certidão se refere à situação do sujeito passivo no âmbito da RFB e da PGFN e abrange inclusive as contribuições sociais previstas nas alíneas 'a' a 'd' do parágrafo único do art. 11 da Lei nº 8.212, de 24 de julho de 1991.

A aceitação desta certidão está condicionada à verificação de sua autenticidade na Internet, nos endereços http://rfb.gov.br ou http://www.pgfn.gov.br.

Certidão emitida gratuitamente com base na Portaria Conjunta RFB/PGFN nº 1.751, de 2/10/2014. Emitida às 21:59:48 do dia 17/12/2023 <hora e data de Brasília>. Válida até 14/06/2024.

Código de controle da certidão: 1D4B.2C4C.69AA.C6E6 Qualquer rasura ou emenda invalidará este documento.

₹ **%**.



Estado do Paraná Secretaria de Estado da Fazenda Receita Estadual do Paraná

Certidão Positiva

de Débitos Tributários e de Dívida Ativa Estadual

com Efeitos de Negativa

(Art. 206 do CTN) Nº 032500329-61

Certidão fornecida para o CPF/MF:

025.441.859-70

Nome: FABIO DIONISIO SILVA

Ressalvado o direito da Fazenda Pública Estadual inscrever e cobrar débitos ainda não registrados ou que venham a ser apurados, certificamos que, verificando os registros da Secretaria de Estado da Fazenda, constatamos existir pendências cadastradas em nome do contribuinte acima identificado, nesta data, as quais estão com a exigibilidade suspensa nos termos dos incisos II, III e/ou VI, do art. 151, do Código Tributário Nacional (Lei 5.172/1966).

Obs.: Esta certidão engloba pendências do próprio CPF ou pelas quais tenha sido responsabilizado e refere-se a débitos de natureza tributária e não tributária, bem como, ao descumprimento de obrigações tributárias acessórias.

Válida até 18/03/2024 - Fornecimento Gratuito

A autenticidade desta certidão deverá ser confirmada via Internet www.fazenda.pr.gov.br

8



CERTIDÃO NEGATIVA DE DÉBITOS

Nº 7510/2023

Contribuinte

Nome/Razão: 151106 - FABIO DIONISIO SILVA

CNPJ/CPF:

025.441.859-70

Endereço:

RUA Muntoreanu, 351

Complemento:

Bairro:

Jardim Zeballos

Cidade: Guaíra - PR

Finalidade

Certidão Contribuinte

CERTIFICO, para os devidos fins que, de conformidade com as informações prestadas pelo órgãos competentes desta Prefeitura, que para o contribuinte acima identificado, **NÃO CONSTA DÉBITOS VENCIDOS** referentes a Tributos Municipais, inscritos ou não em Dívida Ativa, até presente data.

Reserva-se o direito da Fazenda Municipal cobrar dividas posteriormente constadas, mesmo as referentes a períodos compreendidos nesta Certidão.

A presente Certidão é válida por 30 (trinta dias). Cópias desta somente terão validade se conferidas com a original.

A aceitação da presente certidão está condicionada à verificação de sua validade na internet pelo site https://guaira.atende.net, ou na Secretaria da Fazenda na Prefeitura Municipal.

Observação: Esta Certidão é válida somente para o contribuinte acima citado.

Validade até: 03/01/2024

Guaíra/PR; 17 de dezembro de 2023

FABIO DIONISIO DA SILVA

CPF:025.441.859-70 RG: 7.823.373-7 **SESP/PR**Rua Piauí, 110 – Casa Centro, Guaíra – PR – CEP: 85.980-000 E-mail: fabiodionisiosilva@hotmail.com – Fone (44) 99822-7070

ANEXO XII

MODELO DE DECLARAÇÃO DE NÃO POSSUIR VÍNCULO COM SERVIDOR PÚBLICO

Guaíra, 20 de dezembro de 2023

Referência: Chamamento Público nº 010/2023 - Município de Guaíra

FABIO DIONISIO DA SILVA, CPF:025.441.859-70 RG: 7.823.373-7 SESP/PR, endereço: Rua Piauí, 110 – Casa Centro, Guaíra – PR – CEP: 85.980-000, E-mail: fabiodionisiosilva@hotmail.com – Fone (44) 99822-7070;

Declara para os devidos efeitos e sob penas da lei, que não possui servidor integrante do quadro funcional do Município de Guaíra, seja como sócio, cotista ou dirigente, ou ainda, cônjuge, companheiro, parente em linha reta ou colateral, consanguíneo ou afim de servidor público do Município de Guaíra, que nele exerça cargo em comissão ou função de confiança.

Por ser a expressão da verdade, firmo a presente declaração, por cujo teor assumo inteira responsabilidade.

FABIO DIONISIO DA SILVA

CPF: 025.441.859-70

FABIO DIONISIO DA SILVA

CPF:025.441.859-70 RG: 7.823.373-7 **SESP/PR**Rua Piauí, 110 – Casa Centro, Guaíra – PR – CEP: 85.980-000 E-mail: fabiodionisiosilva@hotmail.com – Fone (44) 99822-7070

ANEXO XIII

MODELO DE DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE AO EDITAL

Guaíra, 20 de dezembro de 2023

Referência: Chamamento Público nº 010/2023 - Município de Guaíra

FABIO DIONISIO DA SILVA, CPF:025.441.859-70 RG: 7.823.373-7 SESP/PR, endereço: Rua Piauí, 110 – Casa Centro, Guaíra – PR – CEP: 85.980-000, E-mail: fabiodionisiosilva@hotmail.com – Fone (44) 99822-7070;

Ao: Município de Guaíra / Paraná

Comissão de Credenciamento de Seleção de propostas artísticas

Declaro, para fins de participação EDITAL DE CHAMAMENTO PUBLICO PARA CREDENCIAMENTO DE AGENTES CULTURAIS LOCAIS, que:

- a) Atendemos todos os quesitos expressos no edital;
- b) Não existem fatos que impeçam a minha participação neste Chamamento;
- c) Resido no município de Guaíra, no mínimo 2 (dois) anos, anexo comprovante de residência;
- d) Me comprometo, sob as penas da Lei, a levar ao conhecimento da Secretaria de Turismo, Esporte e Cultura, qualquer fato superveniente que venha a impossibilitar meu Chamamento;
- e) Não existe vedação à minha participação neste edital, conforme critérios de vedação e impedimento determinados neste Edital;
- f) Me responsabilizo, sob as penas da Lei, que o conteúdo da obra não fere ou é incompatível com a legislação brasileira vigente sob qualquer aspecto para fins de sua divulgação e publicação;

FABIO DIONISIO DA SILVA

CPF: 025.441.859-70